
 

Informační čtvrtletník 

Obce Bařice-Velké Těšany 

                                                         4/2022 
Vážení spoluobčané,  

rok utekl a opět tady máme Vánoce a s nimi spojený konec roku, který s sebou přináší i očekávané dny volna a 

zaslouženého odpočinku.  Přeji  všem hezké svátky a dětem spoustu dárků. U vánočního stromečku ať Vám nikdo 

nechybí.  Do nového roku pak hodně pevného zdraví, spokojenosti  a správná rozhodnutí v osobním i pracovním životě.  

Ráda bych poděkovala za spolupráci spoluobčanům, členům zastupitelstva obce bývalým i současným, zaměstnancům 

obecního úřadu, vedoucím jednotlivých spolků a organizací. Ať ten následující rok nám všem přinese méně komplikací 

a více spokojenosti než ten rok letošní.                                                                                    Věra Halamová, starostka obce 

  

                                       O ČEM JEDNALO ZASTUPITELSTVO OBCE 
Ustavující zasedání 17.10.2022 – na ustavujícím zasedání bylo zvoleno staronové vedení obce ve složení: starostka Věra 

Halamová, místostarosta Marek Haloda.  

Složení kontrolního výboru : Předsedkyně Jitka Běhalová, členové – Roman Valach, Petra Valachová. 

Složení finančního výboru : Předsedkyně ing. Ladislava Kolouchová, členky – Kateřina Zapletalová, Kamila Zbořilová. 

Zasedání ZO 7.11.2022 –ZO schválilo návrh rozpočtových dokumentů na rok 2023 a střednědobých rozpočtových 

dokumentů. Bylo odsouhlaseno  vypsání výzvy na druhou etapu akce „Bařice, výstavba vodovodu a posílení tlaku na 

vodovodní síti“. ZO projednalo požadavky spolků na změnu využití dotací, které jim byly na letošní rok poskytnuty. Byl 

prokonzultován požadavek SDH Velké Těšany na podání žádosti o zakoupení nového dopravního automobilu. 

Zasedání ZO 12.12.2022 – ZO schválilo rozpočtové dokumenty obce a mateřské školy na rok 2023. Rozpočet obce je 

schválen jako vyrovnaný s výší příjmů a výdajů 8.599.300 Kč. Byla schválena smlouva o dílo s vybraným dodatelem na 

2.etapu posílení vodovodu v Bařicích, firmou Harko. Zakázka byla vysoutěžena na 2.264.330 Kč vč. DPH 

s předpokládaným termínem dokončení do 30.června 2023. Tato akce je nejvyšší položkou v rozpočtu příštího roku. 

Další významnou položkou je splátka úvěru za bytový dům v Bařicích ve výši 860.000 Kč a doplatek za vypracování 

projektové dokumentace pro provedení stavby – rekonstrukce státních silnic v Bařicích a Velkých Těšanech ve výši cca 

300.000 Kč. 

Úplná znění zápisů ze zasedání najdete na www.barice-velketesany-cz/Úřední deska/Dokumenty zastupitelstva nebo 
v listinné podobě v kanceláři obecního úřadu.  

OZNÁMENÍ A INFORMACE 
Dovolená na OÚ – Posledním úředním dnem v tomto roce bude středa 21.prosince. Od 22.12. do konce roku bude na 

obecním úřadě zavřeno.  

Doktorka Stránská ve Kvasicích čerpá dovolenou do 21.12. a následně ve dnech 27. a 28.12. Zastupuje doktorka 

Bláhová ve svých ordinačních hodinách na tel. 573 358 013. 

Doktorka Bláhová oznamuje, že ve dnech  22.- 23. 12. 2022 a 29. - 30.12. 2022 bude mít dovolenou a zastupovat ji 

bude doktorka Stránská ve svých ordinačních hodinách na tel. 573 358 555. 

Firma Krmiva Přerov bude v roce 2023 do obce zajíždět v následujících termínech: 2.1., 30.1., 27.2., 27.3., 24.4., 22.5., 

19.6., 11.9., 9.10., 6.11., 4.12.2023. Prodejní doba je  v 9.00 – 9.10 hodin před obecním úřadem v Bařicích.  

Knihovna Bařice oznamuje, že v pátek 30.12. bude zavřeno.  

Svoz odpadu v době vánočních svátků proběhne v obvyklém termínu, tj. ve čtvrtek 29.12. 

Kalendáře obcí mikroregionu Kroměřížsko  - Na rok 2023 dostanete do svých schránek kalendáře mikroregionu 

Kroměřížsko. Tématem kalendářů byly tentokrát školní budovy v jednotlivých obcích. Bohužel přípravu kalendáře 

doprovázely nejrůznější potíže, které ovlivnily termín předání hotového díla. Není vyloučeno, že kalendáře do svých 

schránek dostanete až začátkem roku.  



Tříkrálová sbírka – Začátkem roku opět vaše domácnosti navštíví koledníci s pokladničkami.  V Bařicích  se bude 

koledovat v sobotu 7.ledna  od 13.00 hodin. Ve Velkých Těšanech vyrazí koledníci v neděli 8.ledna po 13.hodině. Všem, 

kteří přispějí, předem děkujeme.  

                                              HON VE VELKÝCH TĚŠANECH 
Myslivecký spolek Chřibsko, z. s., se sídlem Kostelany 48, oznamuje, že se dne 29. 12. 2022 bude konat společný hon na 

drobnou zvěř. Jedna z částí honu bude také na katastrálním území Velké Těšany, konkrétně lokalita Těšanské Boří v 

dopoledních hodinách. Žádáme o dodržení bezpečné vzdálenosti a nevstupování po dobu honu do této lokality.                 

                                                                                                                                                     Myslivecký spolek Chřibsko, z. s. 

                                                  KDE  A KDY SI MŮŽETE VYZVEDNOUT BETLÉMSKÉ SVĚTLO  
Betlémské světlo bude připraveno k vyzvednutí v pátek 23.prosince v odpoledních hodinách u Galatíků č. 3 ve Velkých 

Těšanech. V Bařicích se bude vydávat v knihovně  v době 16.00 – 17.00 hodin. 

                                                  VOLBA PREZIDENTA REPUBLIKY 
První kolo volby prezidenta proběhne v pátek 13.ledna 2023 v době 14.00-22.00 hodin a v sobotu 14.ledna od 8.00 do 

14.00 hodin. Volební místnost bude v Bařicích ve společenské místnosti obecního úřadu (okrsek č. 1) a ve Velkých 

Těšanech v patře mateřské školy (okrsek č. 2).  

Sada volebních lístků bude do vašich schránek doručena nejpozději v úterý 10.ledna.  

Pokud budete žádat  obecní úřad o vydání voličského průkazu, můžete buď osobně do středy 11.ledna nebo písemně do 

středy 6.ledna. Na písemné žádosti je nutné nechat ověřit podpis. Ověřený podpis být nemusí, pokud žadatel pošle 

žádost prostřednictvím své datové schránky.  

Případné druhé kolo se bude konat o dva týdny později, 27.-28.ledna. V tomto případě dostane volič lístky až přímo ve 

volební místnosti.  

                                            PODĚKOVÁNÍ DÁRCŮM KRVE 
Klub dárců krve oznámil, že tři naši občané dosáhli jubilejního počtu dárcovských odběrů krve:   

Marek Haloda z Velkých Těšan          70 odběrů ke dni 5.4.2022 

Lukáš Bébr z Bařic                                60 odběrů ke dni 20.7.2022 

Pavel Luncar z Velkých Těšan             60 odběrů ke dni 25.11.2022 

Tímto je dárcům vysloveno veřejné poděkování a bude jim předán diplom a dárkový balíček.  

 

                                         ADVENT V NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLCE 
Nastává nejkrásnější období v roce, které si s dětmi velmi užíváme, a tím je advent. Nejprve jsme se chystali na příchod 

Mikuláše a jeho družiny, tvořili jsme papírové Mikuláše, anděly a čerty, a učili jsme se básničky a písničky, abychom 

odčinili nějaké ty hříchy :-).  

Mikuláš byl laskavý, ale přece jen nějaké ty hříchy v knize našel. Čert si letos prohlédl hříšníky a slíbil, že se příští rok vrátí 

na kontrolu, a doufá, že se všichni polepší. A andílek s úsměvem rozdával dětem čokoládové perníčky. Děti měly radost z 

dárečků, které od Mikuláše dostaly. 

Další týden jsme se mohli těšit na zpívání koled u 

stromečku a vánoční jarmark, který se uskutečnil v 

sokolovně. Tímto děkujeme všem, kteří se podíleli na účasti 

a také děkujeme za organizaci celé akce. 
Další den se uskutečnila vánoční besídka. A letos jsme se 

proměnili v malé čertíky. Dětičky byly moc šikovné a 

doufáme, že rodičům a prarodičům udělaly radost. Také 

jsme si užili zpívání koled, zdobení vánočního stromečku a 

ochutnávku cukroví. Už jsme mohli čekat na příchod 

Ježíška. A opravdu přišel! Děti dostaly spoustu dárků, ze 

kterých měly velkou radost. Poslední dny před Vánoci jsme 

si společně užívaly her s novými hračkami.  

Přejeme všem krásné a pohodové Vánoce, plné lásky a 

klidu a do nového roku hodně zdraví.                     Kolektiv MŠ 



LADOVSKÉ VÁNOCE 
Díky obrázkům pana Lady máme všichni představu bílých Vánoc. Zapátrala jsem v kronikách a vyhledala zmínky o počasí 

na Vánoce v letech 1978 – 1988 a pak v letech 2010 – 2020. Tady je souhrn. 

Rok 1978 na Boží hod pršelo, do konce roku teplé počasí, na Silvestra odpoledne +10- +15 stupňů (připomeňme si, že 

1.ledna 1979 nastalo prudké ochlazení až na -10 stupňů. Mnozí z nás si tuto zimu pamatují díky uhelným prázdninám.)                                                                          

V roce1979 byl prosinec opět teplý, střídaly se dešťové a sněhové přeháňky, trochu sněhu napadlo na Silvestra.                                                                                                                     

1980 - Vánoce suché bez sněhu, celkově velmi mírná a suchá zima,                                                                           

1981 -  napadlo během vánočních svátku 30 cm sněhu, sníh prolomil střechu na č. 35 ve Velkých Těšanech,                                                                                                                             

1982 -  z 18. na 19. prosince napadlo trochu sněhu, Vánoce bez větších mrazů,                                                

1983  - 20. prosince se oteplilo a začalo pršet, teplé byly celé Vánoce +8°C ,                                                                                                   

1984 – vánoční svátky chladné -4 - -6°C, 26.12 napadlo 10 cm sněhu,                                                                    

1985 – Vánoce teplé, bez sněhu +4 - +6 °C,                                                                                                                                          

1986 – za tento rok údaj nemám,                                                                                                                                                   

1987 – vánoční svátky bez mrazu a beze sněhu,                                                                                                                        

1988 – Vánoce bez sněhu, teploty kolem 0°C, 

2010 – od 29.11. ležel sníh, který ale těsně před svátky roztál,                                                                                                           

2011 – 21.12. napadl sníh, ale nevydržel a Vánoce byly na blátě,                                                                               

2012 – 10. 12 napadl sníh, ale Vánoce byly bez sněhu,                                                                                                       

2013 – Na Mikuláše asi 6 cm sněhu, ale svátky byly suché, bez sněhu,                                                                                                        

2014 – Vánoce suché a mrazivé, -9°C,                                                                                                                                                  

2015 – prosinec teplý, pouze jeden mrazivý den – Silvestr -3°C,                                                                                    

2016 – prosinec beze  sněhu,                                                                                                                                                                                       

2017 – před Vánocemi několik mrazivých nocí -5°C, svátky již bez mrazů,                                                                                              

2018 – konec roku byl opět teplý  kolem  +4°C,                                                                                                                          

2019 – vánoční svátky deštivé,                                                                                                                                                                                   

2020 – o Vánocích smíšené deštivé a sněhové přeháňky.   

Co k tomu dodat. Pan Lada to sice moc krásně namaloval, ale v našich končinách, jak je patrno z dat, si o Vánocích moc 

sněhu neužijeme. Prožijme tedy alespoň krásnou vánoční pohodu, klid, mír a radost z dárků. Přeji vám všem krásné 

Vánoce.                                                                                                                                                           Kronikářka Bohunka 

                                                  

Informace z MAS Hříběcí hory 
V letošním roce byl spuštěn projekt přeshraniční spolupráce MAS Hříběcí hory s MAS Vršatec, která sídlí v Nemšové 

nedaleko našich společných hranic. Výstupem projektu s názvem „Kouzlo příběhů“ bude nejen další publikace s příběhy, 

které mají své kořeny na území MAS, ale také propojení několika tříd ZUŠ a základních škol. Žáci škol budou ilustrovat 

sepsané příběhy a ty si budou vzájemně mezi českou a slovenskou stranou prezentovat v rámci online živého setkání. 

Snahou celého projektu je vzbudit v mladé generaci sounáležitost s územím a hrdost na místa, odkud pocházejí.  
S tímto cílem budou také v území na konkrétních místech umístěny QR kódy se zvukovou stopou příběhů, které se 

k území vážou. Umístění těchto kódů bude uvedeno v turistické brožuře s mapkami. 

V rámci projektu proběhne pět workshopů věnovaných tématům cestovní ruch, marketing, destinační management a 

místně zakotvené učení. Tyto akce jsou přístupné veřejnosti, proto se neváhejte se zaregistrovat a zúčastnit se. Celý 

projekt bude ukončen v březnu příštího roku. Věříme, že bude stejně úspěšný jako jeho předchůdci „Pohádky z Hříběcích 

hor“ a „Příběhy našich kronik“.  

 

Fond malých projektů 
 
 



ČESKO ZPÍVALO KOLEDY I VE VELKÝCH TĚŠANECH 

Po dvou letech nucené pauzy jsme se letos opět setkali u vánočního stromečku, abychom si zazpívali vánoční koledy 

v rámci celorepublikové akce Česko zpívá koledy. Sešli jsme se ve velkém počtu, za což všem zúčastněným moc děkuji. 

Zpívali jsme v doprovodu kytary a mnoha hudebních nástrojů, na které hráli naši nejmenší z mateřské školičky. Již 

tradičně se podával Těšanský punč. Novinkou ovšem bylo to, že výtěžek z prodeje punče putoval na nadaci Nové háro, 

která vyrábí paruky pro onkologicky nemocné děti. Vybrala se neuvěřitelná částka 1883,- Kč. Na konto nadace bylo 

zasláno 2000,- Kč. Po odzpívání koled a občerstvení jsme se mohli přesunout do místní sokolovny, kde probíhal vánoční 

jarmark naší mateřské školy.  

Děkuji všem za účast, za přispění na dobrou věc a v neposlední řadě za pomoc všem, kteří se podíleli na přípravě i 

průběhu samotné akce. 

Přeji všem příjemně strávený adventní čas, Vánoce plné pohody a úsměvu, a do nového roku 2023  mnoho krásného, 

zdraví, lásku a Boží požehnání.                                                                                                                  Zdeňka Halodová ml 

                                                  JAKÉ SLUŽBY VÁM NABÍZEJÍ MÍSTNÍ KNIHOVNY 

Čtenáři, kteří do knihoven pravidelně docházejí,  vědí, co od svého knihovníka mohou očekávat. Pokud knihu, o kterou 

máte zájem, ve své knihovně nenajdete, je možné ji zapůjčit z fondu „sousední“ knihovny, pokud se tam nachází. 

Mnohdy hledáte pro své děti doporučenou školní četbu. V Knihovně Kroměřížska možná je, ale nejste v této knihovně 

zapsanými čtenáři. Případně pokud ano, limitovala by vás výpůjční doba. Pokud se obrátíte na svou knihovnici, je možné 

zapůjčit knihu, o kterou máte zájem, prostřednictvím meziknihovní výpůjční služby. To znamená, že vaše knihovna si 

v Knihovně Kroměřížska knihu zamluví, knihovnice ji pro vás vyzvedne a přiveze. Jedná se o bezplatnou službu. Výpůjční 

doba je rovněž 30 dní s možností prodloužení na 100 dní.  

Knihovny děkují svým čtenářům za celoroční přízeň a ti, kdo doposud cestu do knihovny nenašli, jsou srdečně zváni. 

Knihovna není jen místem, kde se dají vypůjčit knihy, ale i místem společenského setkávání. Vždyť těch možností, jak se 

setkávat, stále ubývá.  

Přehled aktuálně zakoupených novinek :  

Knihovna Bařice: 

CAPLINOVÁ Julie : Domek v Irsku  -  OHLSSONOVÁ Kristina : Bouře -  HORÁKOVÁ Naďa : Korálky z klokočí 

KLÍMA Josef : Jak zabít dvakrát  -  JAKOUBKOVÁ Alena Chytrá žena pro manžela přes plot skočí 

BLACKWELLOVÁ Elizabeth : Dívky, které slyšely plakat moře  -  LUDVÍKOVÁ Jitka Poslední pozdrav 

STRUČOVSKÝ Martin Hříchy otců  -  PONCAROVÁ Jana : Cyklistka  -  PONCAROVÁ Jana: Herečka 

KLEVISOVÁ Michaela: Prokletý kraj 

Knihovna Velké Těšany: 

CAPLINOVÁ Julie : Hrad ve Skotsku  -  JAKOUBKOVÁ Alena : Manžel do domu, hůl do ruky 

MOYESOVÁ Jojo : Poslední dopis od milence  -  KLÍMA Josef : Hřebec a kráska  -  BŘEZINA Jiří : Nalezení 

KELEOVÁ-VASILKOVÁ Táňa : Lži  -  JAKOUBKOVÁ Alena : Kam čert nemůže, nastrčí manžela 

VONDRUŠKA Vlastimil : Ďáblova čísla  -  HOWARD Linda : Po západu slunce  -  TRPKOVÁ Kristýna : Vesnice 

CAPLINOVÁ Julie : Chata ve Švýcarsku  -  CAPLINOVÁ Julie : Kavárna v Kodani  -  JONEŠOVÁ Veronika : Hodinky 

JAKOUBKOVÁ Alena : Kam čert nemůže, nastrčí manžela  -  STRUČOVSKÝ Martin : Hříchy otců  
 

PŘEČTĚTE SI ……  
Co roztáčel vítr – Historie a současnost větrných mlýnů, mlýnků a čerpadel.  

Autor Jan Doubek, Břetislav Koč a Radim Urbánek. Vyšlo v r. 2020. Těšanskému mlýnu 

jsou věnovány dvě strany (157-159).  

Úvodní kapitola od zrnka k mouce seznamuje se zpracování obilí tím nejjednodušším 

způsobem – ruční rotační mlýnky. Úvod kromě toho patří krátkému popisu větrných 

mlýnů v cizině, popisuje různé typologie mlýnů v České republice. Najdete zde mlynářský 

slovník a přehled další literatury o větrných mlýnech. Kniha určitě stojí nejméně za 

prolistování a čeká na své čtenáře v knihovně ve Velkých Těšanech.   



  PROBĚHLA DOSADBA STROMŮ V ALEJÍCH VE VELKÝCH TĚŠANECH 

Na jaře tohoto roku jsem se ve zpravodaji naší obce zmínil, že provedeme revizi společné alejové výsadby z podzimu 

roku 2020. Jen připomenu, že se jednalo o výsadbu kolem dvou polních cest. Jedna vede od Cihelny směrem k vodárně 

(areál fotovoltaické elektrárny) a druhá od Úvozu směrem k naší Těšanské lípě. Na podzim jsme společně s paní 

starostkou Halamovou zkontrolovali ujímavost alejové výsadby a po té se domluvili na doplnění dřevin ještě letos. Vše 

bylo objednáno a uloženo za plotem naší MŠ Velké Těšany. 

Zbývalo se jen domluvit ohledně termínu realizace a vyrazit na 

to. Byla to opět hurá akce, takřka ze dne na den. Slovo dalo 

slovo a již tradičně s ing. Petrem Ševčíkem jsme se do toho 

pustili.  

V pátek  25. listopadu jsme naložili na vlečku za traktor 

nachystané stromy s dobře vytvořenými baly, dále náhradní 

kůly, potřebnou výživu, jutovou ochranu, vyvazovací pásky, 

vodu a vyjeli jsme. Začali jsme s polní cestou směrem k vodárně 

a postupně nahrazovali uschlé stromy. Neopomenuli jsme 

stromy opět zajistit proti poškození zvěří pletivem. Následující 

den, 26. listopadu jsme tento úsek dokončili. Zbývalo se jen 

domluvit na doplnění výsadby směrem k Těšanské lípě. Termín 

padl na 10. prosince. Podle předpovědi počasí to byl poslední den, kdy se ještě dala tato akce zrealizovat. Následující 

den již začala ladovská zima.                                                                                             Ing. Pavel Luncar, Velké Těšany 

                                                                                                                                          

                           PŘEHLED ČINNOSTI SDH BAŘICE V ROCE 2022 
Vážení spoluobčané, opět po roce v tomto předvánočním čase bychom Vás rádi informovali o činnosti SDH Bařice za 

uplynulý rok. Po dvou letech různých omezení jsme opět mohli uspořádat prakticky všechny obvyklé akce. Na konci 

února jsme za přispění malých i velkých příznivců maškarních karnevalů uspořádali masopustní obchůzku. Máj, který 

jsme koncem dubna postavili, vydržel až do 4. června, kdy se na výletišti konal Dětský den se soutěžemi na dopravní 

téma a jízdou zručnosti. Po vystoupení klauna Pepy, který přispěl ke skvělé atmosféře, jsme máj společně pokáceli. 

Týden poté byla sloužena u kapličky mše svatá a v podvečer proběhlo na výletišti posezení, při kterém vystoupil mužský 

pěvecký sbor Hlahol z Mysločovic. 

Taneční zábava s rockovou kapelou Motus, se uskutečnila v polovině července. 

Opět první srpnovou sobotu bylo připraveno posezení pro seniory, ale samozřejmě nejen pro ně. Děti pod vedením 

členek Sdružení rodičů sehrály divadelní kus na palčivé téma drahých energií a předvedly své hudební dovednosti. 

Tématu energií se nevyhnuli při svém (takřka improvizovaném) vystoupení ani pánové z místního pěveckého sboru 

Hejkal. Místní ženy a dívky následně předvedly modely kabátů a šatů navržených a ušitých Soňou Bartůskovou. K dobré 

náladě hrála jako v posledních letech krojovaná hudba Nedakoňanka, nechyběla bohatá tombola a výborný guláš, 

cukroví a další pochutiny od místních občanů.  

20. srpna uspořádal pan Běhal na hřišti turnaj starých pánů, při kterém jsme zajišťovali pitný režim nejen hráčů, ale i 

ostatních účastníků. Bohužel, odpolední déšť sportu moc nepřál. V podvečer mohli jak fotbalisté, tak příznivci dobré 

muziky besedovat a užít si vystoupení cimbálové muziky Dubina. 

Začátkem září jsme zvoláním „Hurá, zpátky do školy“ uvítali nový školní rok vědomostní soutěží ze znalostí historických a 

technických památek v okolí a opékáním špekáčků. No, a protože čas nezadržitelně běží, byla tu mikulášská obchůzka…. 

Jak již bylo zmíněno na začátku, život se začal vracet do normálních kolejí, a to i z pohledu hasičských soutěží a cvičení. 

Proto jsme se v průběhu roku zúčastnili okrskové soutěže v Karolíně, námětových cvičení ve Velkých Těšanech, Vrbce, 

Sulimově a Nové Dědině. 

Dále jsme si připsali dva technické zásahy, a to 16.6. odstranění stromu a větví z místních komunikací po bouřce a 28.8. 

jsme se podíleli na úklidu naplaveného bahna po nočním vydatném dešti. 

Závěrem dovolte, abychom za SDH Bařice poděkovali všem, kteří jakkoliv přispěli k úspěšnému průběhu všech 

společenských akcí, ať už jsou to přípravy výletiště, nácvik a provedení vystoupení, pečení, vaření, příspěvek do tomboly 

atd. Tedy upřímné, děkujeme. 



A ještě dvě pozvánky. Řadu let jsme připravovali štěpánskou akci s opékáním špekáčků. Pro letošek jsme se rozhodli toto 

zimní setkání přesunout na pátek 30. prosince a kromě opékání a svařáku přidáme kotlíkový guláš. Takže třeba vyrazte 

na odpolední procházku a po 16. hodině se zatavte na výletišti. 

Druhá pozvánka se týká členů a příznivců SDH Bařice. Výroční členská schůze se bude konat v sobotu 14. ledna od 17.00 

hod ve společenské místnosti Obecního úřadu. 

Klidné prožití vánočních svátků a na shledanou na akcích v příštím roce, do kterého přejeme vše dobré. 

                                                                                                                                                                    Za SDH Bařice Lukáš Dvořák 

HODNOCENÍ VÝSLEDKŮ TJ BIVOJ BAŘICE 

Vážení sportovní přátelé, fanoušci Bivoje. 
S menším odstupem od skončení podzimní části probíhající soutěže by se dalo říct, že je čas na její hodnocení. Probrat 

výsledky, splnění úkolů a cílů a podobně. Toto ale vynechám, protože průběh byl, dá se říct, totožný s několika 

předchozími sezónami. Bohužel bez vítězství a navrch několik dvouciferných „nadílek“. I tak jsem si ale několikrát 

vyslechl slova obdivu a uznání od fanoušků i soupeřů, za odhodlání bojovat dál a nevzdat to. Přestože byl tým postupně 

oslabován odchody hráčů, kteří přestoupili nebo prostě přestali hrát, nebo několika zraněními. 

Proto chci velice poděkovat všem hráčům, kteří se nenechali otrávit a pokračovali a bojovali dál, i když to bylo těžké 

fyzicky i psychicky. Pro některé o to těžší, že utrpěli i vážnější zranění. 

Využil bych zároveň příležitosti a touto cestou bych jménem svým i všech hráčů poděkoval všem, kteří nás podporovali a 

bez kterých by to nešlo. Především fanoušků, kteří přišli fandit a povzbudit a hlavně těm, kteří jezdili na venkovní utkání. 

Dík patří i paní starostce a vedení obce za podporu. Zvláštní poděkování patří manželům Holíkovým za zajištění provozu 

bufetu, Jakubovi Kolouchovi za bezvadnou a spolehlivou přípravu hřiště a Jaroslavě Zbořilové za starost o naše dresy.  

Je těsně předvánoční čas a kousek do nového roku. Období pro klid a pohodu, a také pro zamyšlení. Pro nás, jak najít 

řešení udržení fotbalu v Bařicích. Všem sportovcům, sportovním přátelům, fandům i nefandům přeji klidné a pohodové 

vánoční a novoroční svátky a pevné zdraví. Zraněným hráčům brzké uzdravení. Všem přeji, aby ten příští rok, který nás 

čeká, byl mnohem lepší a klidnější.                                              Josef Janoštík, předseda TJ Bivoj Bařice, z.s. 

                                                  

 

              SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

 

Přivítali jsme dva nové občánky : Tomáše Zapletala 

z Velkých Těšan a Romana Alberta z Bařic.  

Slavnostní obřad se konal v sobotu 12.listopadu. 

Oběma dětem přejeme šťastné vykročení do života.  

 

                                             Významné životní jubileum oslavili: 

Bařice                                                             Velké Těšany 

Zdeňka Albertová      65 let                         Marie Halodová    85 let                          

Anna Paštěková         70 let                          Miloslav Veselý     70 let 

Miroslav Vojáček      70 let                          Jitka Plevová   50 let 

Ervín Výstup               65 let                          Pavol Behan    60 let 

Josef Švub                  75 let                           Marie Kozlová   91 let 
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